

**Отзыв**  
**о торжественном мероприятии, посвященном открытию Года культуры в**  
**Рославльском районе**

2014 год объявлен Годом культуры в России. Концерт, посвященный открытию этого события, был проведен в Рославльском районе творческими усилиями Детской музыкальной школы с участием почётных гостей праздника. Концерт прошёл 7 февраля 2014 г. в стенах городского Дома культуры для общественности города.

Хочется выразить благодарность директору ДМШ им. Глинки Ульяшову М.И. за отзывчивость, активность и участность творческих коллективов ДМШ в значительных и важных мероприятиях городского и областного уровня. И на этот раз ярким и впечатляющим было выступление Народного коллектива эстрадного ансамбля «Ретро» под управлением Ульяшова М. И. Музыканты ансамбля, настоящие профессионалы своего дела, всегда радуют нас прекрасными образцами музыкального искусства.

Эффектным преддверием самого концерта явилось выступление Духового оркестра в фойе дома культуры (художественный руководитель Владимир Краус, дирижер Михаил Ульяшов). Этот молодой творческий коллектив уже успел завоевать популярность жителей города. Зрители, пришедшие на праздник, могли наслаждаться не только хорошей музыкой, но и творческими работами учащихся ДХШ, выставленными в фойе.

Огромное удовольствие доставило выступление юных участников концерта, многие из которых, несмотря на юный возраст, имеют звания Лауреатов и Дипломантов конкурсов различных уровней. В этом несомненная заслуга преподавателей ДМШ, которые помогают «расправить крылья» юным талантам. Поэтому только добрые и искренние слова благодарности заслуживают преподаватели за подготовку ребят к участию в этом ответственном мероприятии. Среди них: Скачкова Ольга Васильевна (преподаватель фольклорного отделения), Елисеева Евгения Арнольдовна (преподаватель эстрадного пения), Яковец Елена Николаевна и Кондрашкова Ольга Ивановна (преподаватели народного отделения), Петраков Михаил Михайлович (преподаватель духового отделения).

Праздничный концерт получился насыщенным и разнообразным по содержанию. Зрителям подарили много прекрасной музыки в живом исполнении, поэтических образцов русской культуры, театрализованное представление, сопровождавшееся презентацией народных промыслов.

Заслуженной оценкой удачно прошедшего мероприятия были горячие аплодисменты зрительской аудитории и множество положительных отзывов после концерта.

Ещё раз огромное спасибо за проделанную работу и незабываемые впечатления.



Председатель комитета по культуре,  
спорту и молодежной политике  
Администрации МО «Рославльский район»  
Солошенко В. Н.  
10 февраля 2014 г.